VIHCTPYKUMA MO YyCTAHOBKE 3alUUTbI

1. YeTtaHoBUTb KpenéxHble nnaHku 6 u BKpyTuTh B HUX BonTtel MB8x50 uepes
BTYNKN 4.

2. HageTb wacTb B Ha ycTaHoeneHbie Bontbl M8x50, cpegHoo eé YyacTb
3adhmkeuposate Gontamu MEx20 K WTaTHEIM TOYKaM KpenneHusa.

3. YeTaHoBUTb Kpen&kHble NnaHku 3 1 BKpYTUTb B HUX Bontel M8x50 ¢
BTyNKamu 4.

4. 3aBecTu YacTb A Ha ycTaHoeneHHble GonTtbl M8x50. MepegHioo HacTb
3aKPenuTb K KpenéxkHbiM nnaHkam 1 6ontamn M8x35 yepea BTYNKKM 2.

5. 3anokuTb KpenéxHble NnaHkn 3 B CMMOBOW SNeMeHT pambl aBTOMOBUNS.
6. 3aBecTn yacTb C nog 4yacTb B. MNepeaHwo yacTe 3akpennTb BuHTamu M8x20
K raikam M8 Ha yactn C n M10x25 k kpenéxHbim nnaHkam 5. 3agHo YacTb
3aKkpenuTh ¢ noMoLbo Bontor M8x20 K kpenéxHbIM NnaHkam 3.

7. Bce TouKu KpenneHUs 3aTaHyTb.

ALF3611st

Mersedes-Benz C W203  [og Beinycka: ¢ 2000-2007 . Obvém asuratens: All

KOMI'IJ'IGKTYl-OIJJMG Kon-Bo
bonat M6x20 2 LUT.
BuHt M8X20 3 LWT.
bont M8x20 2 LUT.
bont M8x35 2 WT.
bonatr M8x50 4 wr.
bont M10x25 2 WT.
lllaviba 6 2 WT.
Laviba 8 11 wr.
[avba 10 2 WT.
KpenexHas rnnaHka M8 1 2 WWT.
Brynka 2 (L=20) 2 Wr.
KpenéxHas nnaHka M8 3 4 wr.
Brynka 4 (L=25) 4 wWr.
KpenéxHas nnaHka M10 5 2 Wr.
KpenéxHas nnaHka M8 6 2 WrT.

Mpoun3BecTi cMasKy KpenéxHbix 60MToB MacnoM Unn apyroi

KOHCEepBaLWOHHOW XUOKOCTbIO

JononuutensHasa nHdopMauma Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru

Bec 3awuTol: 16 Kr

Bec komnnekTtauun: 0.9 kr
Pa3mep 3aluTbl: 1600x870x100
MomeHT 3aTtskkn: M10 - 32 Hm

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTHI M3 CTANW W ANIOMWUHNA

MoMeHT 3aTskkn. M8 - 15,7 Hm
MomeHT 3aTaxkkn: M6 - 6.1 Hm ‘




